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Sehr verehrte Eltern,
bitte überprüfen Sie zunächst, ob Sie zu dem eng begrenzten Personenkreis gehören, der diese Notfallbetreuung beanspruchen kann. Detaillierte Informationen finden Sie auf der Website des Kultusministeriums ( www.km.bayern.de ). Falls Sie diese Kriterien alle erfüllen, müssen Sie dies in einem Schreiben bestätigen, das Sie Ihrem Kind mitgeben. Darin sollte insbesondere festgehalten sein, welcher der systemrelevanten Berufsgruppen Sie angehören und dass Sie alleinerziehend sind bzw. der zweite Erziehungsberechtigte ebenfalls einer der genannten Berufsgruppen angehört. Zudem müssen Sie erklären, dass das Kind alle Kriterien hinsichtlich des Schutzes vor dem Coronavirus erfüllt, so wie diese auf der Website des Kultusministeriums aufgelistet sind. 
Ihr Kind kann dann am Montag regulär zur ersten Stunde in die Schule kommen. Eine Betreuung ist gewährleistet. Die Schüler versammeln sich gleich in der Eingangshalle. Leider müssen wir allerdings darauf hinweisen, dass laut PNP keine Schulbusse verkehren. Es gilt der Ferienfahrplan. Die Betreuung erfolgt grundsätzlich im zeitlichen Rahmen des stundenplanmäßigen Unterrichts Ihres Kindes. Fall Ihr Kind die offene Ganztagsschule besucht, wird es auch in diesem zeitlichen Rahmen betreut. Wie diese Betreuung aussieht, wird am Montag entschieden, wenn wir absehen können, wie groß der Bedarf ist.
Falls Sie eine Betreuung in einem kleineren als dem genannten zeitlichen Rahmen wünschen, teilen Sie uns das bitte in dem Schreiben, das Sie Ihrem Kind mitgeben, mit. Für weitere Informationen stehen wir gerne am Montag ab 07.30 Uhr an der Schule telefonisch zur Verfügung.
Wir unterstützen Sie gerne in Ihrer verantwortungsvollen beruflichen Tätigkeit.
Die Schulleitung

