Notfallbetreuung während der Ferien für Kinder der Klassen 5 und 6
Sehr verehrte Eltern,
auch während der Ferien wird mit Ausnahme der Feiertage am ASG eine Notfallbetreuung für den berechtigten Personenkreis angeboten. Diese findet zu den normalen Unterrichtszeiten, also von 07.55 Uhr bis 16.00 Uhr statt.
Um besser planen zu können, bitten wir Sie, jeweils am Vortag bis 18.00 Uhr per Mail eine Nachricht an uns zu senden, wenn Ihr Kind eine Betreuung am nächsten Tag benötigt. Bitte geben Sie dazu auch die Uhrzeit an, von wann bis wann Ihr Kind betreut werden soll.
Die Mailadresse lautet: stadler@asg-passau.de
Bitte beachten: NICHT info@asg-passau.de
Morgens ab 07.30 Uhr bis 08.15 Uhr ist immer jemand im Haus.
[bookmark: _GoBack]Falls uns für Ihr Kind die „Erklärung zur Berechtigung zu einer Kinderbetreuung im Ausnahmefall“ noch nicht vorliegt, füllen Sie diese bitte aus und geben Sie sie Ihrem Kind mit. Diese Erklärung ist unbedingte Voraussetzung für die Betreuung. Das Formular finden Sie auf der Webseite des Kultusministeriums oder des ASG.
Falls Sie bereits wissen, dass Sie für mehrere Tage eine Betreuung benötigen, können Sie uns das ebenfalls mitteilen. Bei Veränderungen benachrichtigen Sie uns bitte über die oben genannten Wege.
Wir unterstützen Sie gerne!
Die Schulleitung
